

Госспирт возвращается. Катанка закончилась

В стране будет введена госмонополия на производство этилового спирта. Это, по мнению авторов идеи, позволит усилить контроль за качеством алкоголя и заметно увеличить доходы в бюджет.

Такой законопроект поступил в Государственную думу. В соответствии с документом, производить этиловый спирт на территории России смогут только государственные компании и корпорации. Аналогичным правом наделяются муниципальные унитарные предприятия, хозяйственные общества и товарищества с преобладающей долей государства в уставном капитале.

Одновременно с этим будет наложен запрет на производство и реализацию алкогольных напитков из этилового спирта, произведенного негосударственными компаниями.

По утверждению депутатов, такие меры направлены на «сохранение жизни и здоровья граждан». Они же являются «инструментом недопущения суррогатного алкоголя на рынок и его повсеместного распространения».

Вместе с этим монополизация спиртовой промышленности, как и в достославные годы, призвана стать средством для пополнения бюджета страны. Так, в царской России доля доходов от алкоголя составляла 30 процентов доходов бюджета, в годы Советской власти - около 20 процентов доходов бюджета.

Таким образом, по мнению экономистов, введение госмонополии на производство этилового спирта позволит принести дополнительные доходы бюджету в размере около 400-500 миллиардов рублей в год.



Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 5891 23.03.2014, 11:42 👍 881

URL: <https://babr24.com/?ADE=124466> Bytes: 1432 / 1368 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический

обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

